
Результаты
анкетирования  педагогических работников областного бюджетного профессионального 
образовательного учреждения «Курский государственный политехнический колледж» об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности  в рамках реализации 
образовательной программы по профессии «Сварщик  ручной и частично механизированной  сварки 

(наплавки)» выбором колледжа (2024 / 2025 уч. год)

Анкетирование педагогических работников проводилось в соответствии с приказом от
28.11.2024 № 1318 в период с 05.11.2024 по 11.11.2024. Обработка полученных данных
осуществлялась автоматизированно.



1. Стаж Вашей работы в колледже:
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2. Соответствует ли закрепленная за Вами учебная 
нагрузка Вашему желанию?
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3. Насколько Вы удовлетворены материально-
техническим оснащением аудиторий для 
преподавания дисциплин?
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4. Насколько Вы удовлетворены программным 
обеспечением дисциплин?
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5. Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-
методического обеспечения образовательных программ?
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6. Удовлетворены ли Вы качеством работы электронно-
информационной образовательной среды?
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7. Насколько Вы удовлетворены условиями организации 
труда в колледже?
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8. Насколько Вы удовлетворены действующей системой оценки 
эффективности профессионально-педагогической деятельности 
(системой «Портфолио»)?
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9. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о 
деятельности колледжа?
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10. Насколько Вы удовлетворены системой организации в колледже 
питания, медицинского обслуживания?
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11. Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации, 
которые предоставляет Вам колледж?
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12. Насколько Вы удовлетворены эффективностью решения 
руководством Ваших профессиональных и личных проблем?
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13. Считаете ли Вы, что система управления образовательным 
процессом в колледже работает эффективно?
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14. Какие направления в организации образовательной 
деятельности колледжа, по Вашему мнению, требуют улучшения, 
трансформации?
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15. Насколько Вы удовлетворены работой в колледже?
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